

SPROSTOWANIA**Sprostowanie do decyzji wykonawczej Rady 2013/48/UE z dnia 22 stycznia 2013 r. zmieniającej decyzję wykonawczą 2011/77/UE w sprawie przyznania Irlandii pomocy finansowej Unii**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 21 z dnia 24 stycznia 2013 r.)

Strona 30, art. 1 pkt 1 ust. 8 nowa lit. c):

zamiast: „... amortyzacji, określonych w PLAR z 2011 r., ...”,

powinno być: „... amortyzacji, zgodnie z PLAR z 2011 r., ...”.

Strona 31, art. 1 pkt 2 ust. 10 nowa lit. b):

zamiast: „... amortyzacji, określonych w PLAR z 2011 r., ...”.

powinno być: „... amortyzacji, zgodnie z PLAR z 2011 r., ...”.
